

# Mejores Precios para el Agricultor Pide Agrónomo

Por Alfredo Parada h. El agricultor nacional tiene derecho a obtener precios justos y en tal forma que respondan a sus ingentes esfuerzos, asentó el ingeniero Hernán Tenorio Laguardia después de hacer un análisis somero de la agricultura salvadoreña y de la necesaria planificación para mejorarla, porque en el fondo "planificar es prever".

Tenorio Laguardia es el nominado Premio FEPRO en su calidad de ingeniero agrónomo del año 1978, y los pareceres anteriores fueron externados en la disertación dirigida a los miembros de SIADDES, Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador, ayer, en Rosalinda, durante el acto en

que se le hizo un reconocimiento de parte de sus colegas por su nominación.

## EL SEGUNDO PISO DEL PAIS

Al hablar de la explotación de los recursos hidráulicos, Tenorio resaltó la perentoriedad de construir en el país "un segundo piso" a base del buen riego de la tierra, algo de suyo importantísimo si se toma en cuenta el progresivo aumento de la población.

Tenorio dijo que los modelos de planificación son varios, y en este de planificar no hay que ver segundas partes, pues es bien sa-

bido que todo mundo planifica, el planificar es inherente a la naturaleza humana, empezando porque todos hacen sus planes a lo que van a hacer en el día que se inicia, dijo.

Los modelos de planificación de-

—Favor pase a la Pág. 33.

## Arriaza Cáceres no Levantó Sesión de la Asamblea

"Agradezco la colaboración que siempre me brindó EL DIARIO DE HOY en el ejercicio de mi cargo, y nada más oportuno para decirlo públicamente, que ahora que dejamos la Asamblea Legislativa para reintegrarnos al exclusivo trabajo de nuestra profesión", dice

—Favor pasa a la Pág. 32.



"¿CUANTO MAS PODEMOS HACER POR NUESTRA AGRICULTURA que sigue siendo la base del desarrollo nacional?", se preguntó el ingeniero Hernán Tenorio Laguardia, izquierda, cuando recibió un diploma de reconocimiento por haber sido designado "El Ingeniero Agrónomo del Año", ayer. Tenorio dijo que sólo se explota el 10% del potencial salvadoreño de riego, y se mostró partidario de la diversificación agroindustrial. Entrega el diploma el ingeniero Luis Napoleón Domínguez, Presidente de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador, entidad que hizo el reconocimiento. (Foto de Alvarez).

## Ninguna Pista Sobre el Secuestro de Matsumoto

A doce días de haber sido secuestrado el señor Fujio Matsumoto, presidente de INSINCA, aún no se ha sabido nada acerca de él ni de las negociaciones, ya que no ha vuelto a circular ningún comunicado de los secuestradores.

En un comunicado enviado a los periódicos, las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional —FARN— se hicieron cargo del secuestro del señor Matsumoto, ocurrido la noche del miércoles 17, cuando el industrial japonés salía

de las oficinas centrales de INSINCA, en el Boulevard de Los Héroes, donde se produjo una balacera que dejó herido a uno de los vigilantes de las oficinas y los vidrios de éstas destruidos.

Dos días después del secuestro, los plagiadores hicieron llegar a los periódicos, a INSINCA y a la familia Matsumoto, un mensaje en el cual exigían la libertad de 38 reos, entre ellos, Lil Milagro Ramírez, Carlos Madriz, José

—Favor pase a la Pág. 30.

## Nunca Volveré a Participar en Festivales Afirma Muñiz

"Participé en un festival en Río de Janeiro y me llevé una desilusión, porque aparte de que no logré conseguir ni siquiera el décimo lugar. Creo que existen muchísimos intereses creados en los festivales o sea que participé en uno y aunque me vuelvan a invitar no vuelvo a hacerle nunca en la vida".

Lo anterior lo dice el famoso cantante mexicano de música romántica Marco Antonio Muñiz, quien ha llegado a El Salvador, para hacer una serie de presentaciones en el Hotel Camino Real,

de esta capital.

Marco Antonio dice que ha venido al país bastantes veces, pero la última fue hace tres años, por lo que sentía la necesidad de estar entre los salvadoreños, dijo al arribar al Aeropuerto Internacional de Ilopango.

Muñiz revela que la primera guitarra la pidió fiada y le costó 125 pesos y la pudo pagar hasta muy después. Al responder a la pregunta acerca de que cómo aprendió a tocarla, dice que fue por necesidad, ya que tocaba maracas

—Favor pase a la Pág. 29.



MEDICO VETERINARIO DEL AÑO. El doctor Antonio Barba, corresponsal de la Sociedad Italiana para el Progreso de la Zootecnia en el Mundo, Investigador Científico y creador de una sustancia que disminuye el nivel del colesterol en los huevos de gallina, fue nominado "Médico Veterinario del Año 1978", por la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador.

## Disminuye Incidencia de Tuberculosis en el País

"Afortunadamente, en los últimos años se ha notado una disminución de la incidencia de la tuberculosis en el país, gracias a la atención de la medicina preventiva con vacuna BCG y a la aplicación de tratamientos modernos, que reducen el tiempo de curación de 120 días a la tercera parte, dice el Dr. José Luis Guzmán, presidente del Patronato Nacional Anti-tuberculoso en visita a EL DIARIO DE HOY, acompañado de doña Lina de Barrientos, Vice Presidenta y doña Julia Ferreiro de Canessa.

La visita obedeció al propósito de informar que el Patronato estará celebrando su vigésimo quinto aniversario de fundación, el jueves 1º

de junio, para lo cual han preparado algunas actividades. El 31 de mayo presentarán la película "Valentino", en el Teatro Presidencial y el 1º, tendrán una actividad social de 5 a 7 p.m. en su local de la 11ª. Calle Poniente número 113, de esta capital, para agradecer a todas las personas que han colaborado al buen éxito de la labor del Patronato.

Aprovechando la visita, les preguntamos acerca de la obra del Patronato y nos informan que la principal actividad del mismo es la ayuda que prestan a las familias de los pacientes tuberculosos que están hospitalizados y, por lo

—Favor pase a la Pág. 23.

## Actividades de Pro-Infancia en Año Internacional del Niño

La Asociación Nacional Pro-Infancia, en vista de que las Naciones Unidas, proclamaron 1979 como el Año Internacional del Niño, se encuentra programando ya sus actividades para el siguiente año.

Las actividades serán realizadas en jornadas de trabajo bajo el tema central de "La educación pre-escolar, como factor de superación de la dependencia socio-cultural de los pueblos en vías de desarrollo", para ser tratado con un equipo multidisciplinario. Para el feliz desarrollo de las actividades se solicitará la participación de organizaciones magisteriales, cívicas y de servicio de todo el país. La participación de Pro-Infancia será en las áreas de educación y de

asistencia social, enfocados a la "Estimulación Precoz de la Educación Pre-Escolar", y de acuerdo a los objetivos generales del Año Internacional del Niño, delineados por el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

El proyecto de actividades por tal motivo para el otro año es:

Panel N° 1. Los medios de Comunicación y el niño, a) Los periodistas como promotores de los derechos del niño, b) La influencia de los medios de comunicación en la educación infantil.

Panel N° 2. La Escuela Parvularia, a) Importancia de la ense-

—Favor pase a la Pág. 33.

## Reunión Nacional de Lobatos "Ing. Quiñónez Sol" Mañana

"Ingeniero José Roberto Quiñónez Sol", se denominará la 11ª Reunión Nacional de Lobatos de 1ª Estrella, por efectuarse mañana domingo en el Ministerio de Agricultura y Ganadería, Cantón El Matasano, Soyapango.

Con el lema "Para una vida mejor", se quiere realizar el ideal del escultismo por el que tanto luchó el ingeniero Quiñónez, al que dedicó su tiempo, esfuerzo y entrega personal, como uno de sus más

entusiastas y emprendedores dirigentes.

El objetivo principal del evento es concientizar al pequeño lobato del problema que le tocará vivir en el futuro, y darle a conocer la importancia de cuidar los pocos recursos que nos quedan.

La inscripción será en la Asociación Scout de El Salvador el domingo en el evento, el que se iniciará a las 9.00 a.m., y está abierta a todos los grupos del país.



RECIBEN ALCANCIAS DE LA CRUZ ROJA. Directivos del Club Soroptimist recibieron las alcancias de la Cruz Roja y ofrecieron su colaboración a la campaña de la Cruz Roja Salvadoreña, para recaudar fondos. La Lic. Antonia Portillo de Galindo, coordinadora de asociaciones femeninas, entregó las alcancias. De izquierda a derecha: Lic. Portillo de Galindo, Mercedes de Neumann, Luz Granadino de Cornejo, Rocío Ujueta y Mabel Fernández. (Foto de Américo Rivas).